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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen támogatásokat kapnak a Szerbiában 
beruházni szándékozó magyar cégek és szerbiai konzorciumi partnereik?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2019. november 12-én a magyar-szerb üzleti fórum megnyitóján az Ön által vezetett minisztérium 
parlamenti államtitkára – az MTI híradása szerint – a következőkről beszélt: „(...) A magyar 
vállalatok akár 50 százalékos támogatással tudnak majd Szerbiában beruházást végrehajtani az 
ország egész területén, nem csak a Vajdaságban, de Közép- és Dél-Szerbiában is. A pénzügyi 
lehetőség nem csak a magyar cégeket érinti, ebből a konzorciumban induló szerb vállalatok is 
részesülhetnek – mondta Magyar Levente. Hozzátette: Magyarország szeretné a Szerbián kívül élő 
szerbeket is hasonló programokkal segíteni, erről a következő hónapokban tárgyalnak majd.”

Ennek kapcsán a következőket kérdezem Miniszter Úrtól:

1. Milyen pénzügyi konstrukció keretében kerül sor a magyar vállalatok „akár 50 százalékos” 
támogatására” szerbiai befektetések esetében? Mely intézmény biztosítja majd ezt a támogatást, és a
központi költségvetésben vagy a támogatást bonyolító gazdasági társaságnál vagy hitelintézetnél 
mekkora forrást biztosítanak erre a támogatásra?

2. Milyen konstrukcióban kerül sor magyar cégek szerbiai konzorciumi partnereinek támogatására? 
Mely intézmény biztosítja majd ezt a támogatást, és a központi költségvetésben vagy a támogatást 
bonyolító gazdasági társaságnál vagy hitelintézetnél mekkora forrást biztosítanak erre a 
támogatásra?

3. Milyen összefüggésen van egymással a most bejelentett támogatási program és a szerbiai 
Vajdaságban megvalósuló határon túli gazdaságfejlesztési program? Feltétele-e a határon túli 
gazdaságfejlesztési program folytatásának a szerbiai cégek támogatását is lehetővé tevő támogatási 



konstrukció elindítása?

4. Milyen forrásból, mekkora összegben és milyen konstrukcióban szeretné a magyar kormány a 
Szerbián kívül élő szerbeket segíteni?
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